Construcciones Electrónicas

      
Primer Parcial

  


Diciembre 12, 2011 
Alumno:……………………………………………………………

Nota:……………………...

1. Enliste 4 ventajas de los resistores de alambre sobre los de partículas de carbón.  (8 puntos)
a) -----
b) -----

c) -----

d) -----

2. Enliste:   (8 puntos)
a) 2 ventajas de los capacitores de tantalio sobre los de aluminio;
1) ------

2) ------

b) 2 ventajas de los capacitores de aluminio sobre los de tantalio.

1) ------

2) ------

3. Defina “resistencia crítica”.  (8 puntos)
4. Diga cuál es el elemento que corresponde a cada literal:  (18 puntos)
a) Resistor de precisión:……

b) Resistor de bajo costo:…..

c) Resistor con bajo nivel de ruido:….

d) Capacitor estable:……
e) Capacitor para acoplamiento de etapas:….

f) Capacitor para arranque de motores:……

5. Considere un capacitor de cerámica  de 20pF que está  trabajando a 1 MHz.  Si por él circula una corriente de 10A rms y su tan δ = 0.07 m, se pide:

a) Dibujar el circuito equivalente;   (8 puntos)
b) Hallar la potencia que está disipando.   (8 puntos)
6. Considere el siguiente puente de Wheatstone:    (12 puntos)
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Utilizando la técnica de anulación, se pide encontrar Rx = f (T), tomando los siguientes datos:   
a) La temperatura ambiente es 25ºC
b) A esta temperatura,  Rx = 2KΩ
c) A 27ºC, Rx = 1KΩ
Nota:

Rf = Ro  (1 + α ΔT)



Vcc = +40V

